
  

 

Referat af møde i Viborg Idrætsråd  
Dato: 20. februar kl. 17:30 – 21   

Sted: Skottenborg 12 – 14  

Til stede: Preben, Peder, Peter, Brian, Frank, Betina  

Afbud:  Frans, Louise, Ole 

Referent:  Morten         

 

 

25001: Status på den politiske situation  

Sag om afsatte midler til dræn/klimatilpasning. Vi stiller os til rådighed til en drøftelse af 

principper herunder beløbssatser, procentsatser og det forhold, at foreninger kan havne i en 

situation, hvor grundlæggende ændringer i klimaforhold fundamentalt ændrer foreningens 

driftsforhold. Såfremt sagen udelukkende vedr. boldbaner kan fodboldnetværket 

involveres. 

 

Afklarende omkring Institut for Sportsdommere (IfS) blev forklaret, at IfS er en selvejende 

institution, der selvstændigt og på egne vegne kan agere vedr. fx økonomi, 

fondsansøgninger og udmeldinger om dommerforhold i Danmark. Viborg 

Idrætsråd/Viborg Kommune får sæde i bestyrelsen. IfS er således en samarbejdspartner for 

Viborg Idrætsråd, men Viborg Idrætsråd hæfter ikke for IfS i hverken økonomiske eller 

politiske sammenhænge.  

 

Den tidligere drøftede bekymring for særligt de mellemstore tennisklubber, der synes 

fanget i arbejdsdeling mellem DGI og DTF, kan være aktuel i andre idrætsgrene også. 

Således også i fitness, der får besøg af specialforbund (GymDanmark) på kommende 

netværksmøde. Sagen følges og kan rejses på bestyrelsesmøde, når relevant.  

 

25002:  Bestyrelsens årshjul og KPI’er     

Bestyrelsen besluttede de med grønt fremhævede målsætninger, herunder med en 

bevidsthed om, hvordan der løbende tilvejebringes midler til organisationen.  

 

Der var en drøftelse om at tydeliggøre bestyrelsesmedlemmerne som en del af de 

eksisterende rammer. Følgende blev aftalt:  

• Anvende slides med bestyrelsesmedlem + billede ved netværksmøde, fx ved 

bestyrelsesmedlems speak om den aktuelle politiske status  

• Frank har gode erfaringer med at ringe til dem, der ikke er tilmeldt netværksmøde  

• Deltage ved hallernes/foreningernes generalforsamlinger (meget tidskrævende)  

• Præsentere bestyrelsesmedlemmerne løbende i nyhedsbreve med 30 sek. video  

 

25003:  Repræsentantskabsmøde 2025    

Rikke Agerholm Therkildsen har valgt at trække sig fra bestyrelsen. 

 



  

 

Bestyrelsen pegede på en kandidat, der tilbydes møde og indsigt i opgavens omfang og 

indhold.  

 

25004:  Regnskab & regnskabsberetning     

Regnskab godkendt  

Regnskabsberetning godkendt  

 

25005: Meddelelser     

• Viborg Sportsdans  

• Bjerringbro Tennis & Padel Klub  

• Samling af regionens Idrætsråd i Viborg  

• Status vedr. Viborg Legender  

• Troels Rasmussen er ny forstander på Viborg IH  

• Houlkær Hallen inviterer til indvielse d. 22. februar kl. 15  

• Generation Handball & beach event  

• Julehilsen fra formanden, bilag 1  

• B&U Børnealliancen, pluk fra ansøgning vedlagt som bilag 2  

o Sunde fællesskaber, trivsel, Minipuls,  

o Set professionelle ansvar vs frivillighed og en platform foreninger og frivillige 

kan agere på   

• Status på Ditte  

• Løgstrup og frivillighed 30. marts, BR  

• VGF 30. marts  

• Overblik over resten af sæsonen medsendes ved næste indkaldelse  

 

 

 

25006: Godkendelse af referat    

Godkendt  

 

 

 

 


